

# 小客行驶途中突然自燃烧毁

## 消防交警及时扑灭大火

本报讯(通讯员林花花 颜福)“我正在路上开着车,车头、方向盘就烧起来了。”经历了车辆自燃的蔡某,提及事发经过时仍心有余悸。近日,马站镇发生了一起汽车自燃事件,这已是马站辖区一个月以来发生的第二起车辆自燃事件,所幸均无人员伤亡。

当天上午10时许,马站交警中队接到报警,称该镇崇后村

路段发生一起汽车自燃事故。值班人员接警后立即赶赴现场,只见一辆小型普通客车正在燃烧,浓烟滚滚,驾驶员蔡某站在燃烧的车子附近,挥手提醒过往车辆避让。见状,交警立即疏散人群,提醒过往车辆注意安全,并配合消防部门第一时间展开救援。经过20分钟左右的施救,大火被扑灭,车子却烧得只剩下一副躯壳,成了一

堆废铁。蔡某称,该车使用了将近8年,几天前他发现车子空调系统出了故障,因为比较忙,未能及时修理,可能是电路老化,才引发了车辆自燃。交警提醒广大驾驶员,车辆出现故障时一定要及时送修,不要抱有侥幸心理,尤其是使用年限比较长的车辆,更要注意日常维护,万一因故障而发生事故就得不偿失了。

## 办证大厅等来网上逃犯

本报讯(通讯员金新新 吴蓓蓓)双节假期刚过,望里派出所户籍办证大厅又迎来了一波办证热潮。人群中,一名已被列为网上逃犯的男子也前来办理身份证,最终在办证大厅被民警当场抓获。

当天下午,一男子来到户籍办证大厅。与静静排队等候办证的居民不同,这名身着短袖衬

衫,浅色短裤,戴眼镜的青年男子显得尤为焦躁不安,不耐烦地催促着办事人员快点为其办证。而正当工作人员受理时发现,该男子就是因寻衅滋事被列为网上逃犯的石某某。

为稳住石某某的情绪,工作人员称系统出现了故障,需要联系管理员,而后通过微信悄悄联系了值班人员。值班人员确认了

石某某为网上逃犯后,当即通知民警将其抓获,此时,距石某某来到办证大厅还不到半小时。

经调查,今年1月,石某某在灵溪镇一酒吧内将人打伤后逃离。石某某原以为事已平息,自己相安无事了,并不知道自己已被列为网上逃犯。此次,石某某因身份证丢失前来补办证件,不料,却将自己送进了派出所。

## 盗窃钱财潜逃两年落网

本报讯(通讯员薛建贺)两年前的国庆节伙同他人盗窃了一部手机和4000余元现金,东躲西藏,惶惶不可终日。但法网恢恢,疏而不漏,逃亡两年后,湖北籍男子梅某近日因涉嫌盗窃被苍南警方刑事拘留。

“你是梅xx吗?”近日早上,梅某在睡梦中惊醒,站在他床前的是身着制服、神色威严的公安

民警。潜逃两年,梅某日夜担心的这一幕终究还是发生了。

案发2015年国庆节,梅某伙同关某、张某、卞某四人从台州来到龙港,此时四人已是口袋空空,一不做二不休,他们铤而走险干起了盗窃勾当。当日,梅某等四人窜至当地一家电脑制版店,二人假装顾客入店洽谈业务,二人在店外望风接应,在“洽谈”业务

过程中伺机盗窃了店里的一部苹果手机和4000余元现金。

接到报警后,龙港公安分局迅速开展侦查破案,先后将关某、张某和卞某抓获归案,梅某侥幸逃脱。同案犯的相继落网,让梅某越发恐惧,两年来逃亡偏僻乡村打工过日子,每天晚上睡觉总担心警察会突然出现在他的眼前。

### 微新闻



#### 养护绿化带



@许师师: @苍南新闻网 近日,县城新区管委会组织工人对城区范围内的绿化带进行养护,使植物达到最佳生长状态,美化县城环境。

#### 一线讲平安



@薛建贺: @苍南新闻网 日前,龙港公安分局组织开展平安宣传活动,社区民警深入场所、校园、小区,面对面向居民宣传安全防范常识,提醒做好防范措施。同时对一些公共场所未履行安全管理主体责任的,对业主进行约谈,督促落实整改。



## 贵州国宾酒 今日火爆全城

### 百元现钞兑换千元纯粮酒

活动时间:2017年10月17日——10月20日

贵州国宾酒浓香四溢,包装大气上档次,无论自己喝,还是送亲朋好友,都是不错的选择。你准备钱,我备好酒,约上好友,喝贵州国宾酒。亲,记住不是任何一张100元就可以购买我们的洞藏国宾酒哦,必须是三位相同号或顺子号的百元人民币,百元豹子号,连号钞,这样的100元顶一箱贵州国宾酒。这是厂家大型品鉴推广活动,为回馈读者和品牌推广,贵州国宾酒厂拿出1000箱,凡苍南市民凭三位连号的一百元一张(举例:111、222、123、234、2233、3344、1212……)即可到指定地点购买52度浓香型高档贵州国宾酒一箱,6瓶装。贵州国宾酒最大特点就是味道醇正,柔和,绵甜,回味悠长,空杯留香。限量购买购完为止。

100元可兑换价值2388元/箱(6瓶) 统一零售价398元/瓶

这样的100元  
在苍南可以买一箱  
贵州国宾酒,快找找  
你的钱包有没有?



兑换地址:苍南县城,建兴路和东仓路交叉口,灵珠大厦(亿家购超市)